

Quesito

in fase di inserimento dei CIG di gara indicati nel bando, si segnala che risulta come data scadenza presentazione offerte 22/03/2017.

Risposta

La data di scadenza per la presentazione delle offerte e per il pagamento del contributo ANAC è errato, in quanto è stata inserita la data di pubblicazione sulla Gazzetta Europea.

È stato richiesto lo sblocco della gara all'ANAC, ed entro 48 ore verrà inserita la data di scadenza corretta, così come riportata in GURI e GUCE, ovvero le ore 13,30 del 15 maggio 2017.

Maurizio Salvucci

Quesito

in riferimento alla gara in oggetto avremmo da porre il seguente quesito:

Nella documentazione a corredo dell'offerta bisogna inserire anche le dichiarazioni, relative ai requisiti di ordine generale, compilate e sottoscritte da tutti i soggetti specificatamente elencati nell'art. 80, comma 3, del D. Lgs. N. 50/2016? Oppure basta la compilazione del DGUE?

Risposta

Si conferma che è sufficiente la compilazione del DGUE con cui il soggetto, avente comprovati poteri di rappresentanza e firma dell'operatore economico, attesta il possesso dei requisiti di ordine generale per tutti i soggetti di cui all'art. 80, comma 3, del d.lgs. 50/2016.

Si fa notare, inoltre, che nella parte II, Sezione B: INFORMAZIONI SUI RAPPRESENTANTI DELL'OPERATORE ECONOMICO del DGUE, il sottoscrittore può indicare nome e indirizzo delle persone abilitate ad agire come rappresentanti, ivi compresi procuratori e institori, dell'operatore economico ai fini della procedura di appalto in oggetto; se intervengono più legali rappresentanti ripetere tante volte quanto necessario.

Qualora, invece, il legale rappresentante intenda rendere le dichiarazioni solo per se stesso, sarà necessario presentare le dichiarazioni ex art. 80 del d.lgs. 50/2016 in proprio da parte di tutti i soggetti rilevanti.